



ZZVZ/0131/18

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE II

dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění

v rámci veřejné zakázky

„NÁKUP TISKÁREN“

Zadavatel dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), na základě žádosti účastníka vysvětluje zadávací dokumentaci zadávacího řízení veřejné zakázky „Nákup tiskáren“.

Dotaz 1/2:

Dobrý den, dne 22.1. 2019 jste nám odpověděli na žádost o dodatečné informace odeslané dne 17.1.2019 k zakázce VZ0060311 - Nákup tiskáren. Bohužel jste neodpověděli na náš dotaz č. 1 - zajištění bezpečnosti LK nemá nic společného s odevzdáním hesel do servisního menu tiskárny. Prosím o opravdové vysvětlení a relevantní odůvodnění vašeho požadavku, dle našeho zaslání dotazu. Děkuji.

Odpověď:

Zadavatel nad rámec (vzhledem k datu podání dotazu) sděluje, že v odpovědi ani v žádném požadavku KÚ nebylo zmiňováno heslo pro přístup do servisního menu. Odpověď zaslání KÚ na Váš dotaz považuje zadavatel za zcela dostatečnou.

Dotaz 2/2:

Prosím ještě jeden postřeh při vyplňování nabídky v systému tenderarena. Formulace je zavádějící. V ZD požadujete, aby byly nabídkové ceny vyplněny do elektronického formuláře, ale při podávání nabídky v Tenderareně je formulář nabídky prázdný a jdou přiložit jen přílohy.

V ZD píšete, Cituji:

- Položky „nabídková cena za 5 ks tiskáren bez DPH“ a „provozní a servisní náklady 5 ks tiskáren na tisk 5.000.000 ČB stran A4 bez DPH“ jsou cenová kritéria hodnocení nabídky a budou vloženy administrátorem do elektronického formuláře (eAukce).
- Elektronický formulář tak v těchto dvou položkách bude obsahovat identickou cenovou nabídku jako vyplněný formulář nabídky (hodnocení, kvalifikace) dle přílohy č. 1.
- Nabídková cena uvedená v elektronickém formuláři (eAukci) bude předmětem tzv. předběžného hodnocení nabídek. Nabídkové ceny v elektronickém formuláři (eAukci) se stanou výchozí nabídkou v elektronické aukci.

Jak jsem psal výše, elektronický formulář pro vyplnění nemáte v Tenderareně zadán a formulace v ZD o e-aukci je také nesprávná, jelikož u zakázky hodnocení pomocí e-aukce nastaveno rovněž není. Děkuji tedy za upřesnění, zda stačí nabídku a ceny do nabídky vložit jen pomocí přílohy č. 1.

Odpověď:

V zadávací dokumentaci je mj. uvedeno, že Položky „nabídková cena za 5 ks tiskáren bez DPH“ a „provozní a servisní náklady 5 ks tiskáren na tisk 5.000.000 ČB stran A4 bez DPH“ jsou cenová kritéria hodnocení nabídky a budou vloženy administrátorem do elektronického formuláře (eAukce). Elektronický formulář tak v těchto dvou položkách bude obsahovat identickou cenovou nabídku jako vyplněný formulář nabídky (hodnocení, kvalifikace) dle přílohy č. 1.

Účastník zadávacího řízení dle výše uvedeného vyplní formulář nabídky a administrátor předložené hodnoty vloží do elektronického formuláře (eAukce). Tato formulace je zde proto, aby bylo zcela jasně uvedeno, že účastníkem předložené hodnoty budou výchozí nabídkou v elektronické aukci.

Co se týče hodnocení nabídek, v bodu 9. výzvy k podání nabídek a zadávací dokumentace jsou uvedeny základní informace k elektronické aukci, a to:

- Zadavatel uvádí, že pro hodnocení nabídek bude využito elektronické aukce, a to v souladu s ustanoveními § 120 a § 121 zákona.
- Aukčními hodnotami elektronické aukce budou všechny hodnoty uvedené výše. Před odesláním Výzev k účasti v elektronické aukci provede zadavatel úkony dle § 121 odst. 1 písm. a-c) zákona.
- Veškeré informace k elektronické aukci jsou uvedeny v příloze č. 3 této výzvy a ZD - Podmínky elektronické aukce.

Liberec dne 29.01.2019

Ing. Jitka Volfová
statutární náměstkyně hejtmana